
Questionnaire for Parents (April 18) 

 

Thank you to everyone who completed the questionnaire. We received responses 

from 44 families. I have summarized the answers into agree or disagree percentages. 

 

  Agree  
% 

Neither 
Agree/disagree 

% 
Disagree 

% 

1 My child is happy at school. 96  4 

2 My child feels safe at school. 98  2 

3 My child is making good progress at school. 96  4 
4 My child is well looked after at school. 98 2 0 

5 My child is taught well at this school. 98  2 
6 My child receives appropriate homework for their age. 100  0 

7 Pupils generally behave well at school. 93 5 2 

8 The school is well managed. 96 4 0 
9 I feel I can approach the school with problems, questions or complaints. 89 4 7 

10 The school keeps me well informed. 93 7 0 
11 I would recommend this school to another parent. 96 2 2 

 

12 What does the school do well? 
 
Great school / children happy to attend/ perfect/ always looks forward to school /encourages 
children to do their best 
Impressed with curriculum/ variation of activities/breadth of subjects / lots of art and music 
Excellent teaching /taught well in all subjects / lessons interesting and relevant for children / 
Maths taught brilliantly/ Reception team are outstanding/ sport taught well 
Children taught by their ability/ children receive lots of support/good extra support for Maths 
and English/ / extra after school lessons have been a fantastic help 
Children make good progress/ very happy with progress 
Lots of after school clubs /extra –curricular activities  
Impressed with communication / regular newsletters are fantastic/ very informed /text service 
helpful/ kept well informed about progress and behaviour. 
Topic homework is great 
Class assemblies, museums, culture days, music and fairs are fabulous/  lots of opportunities 
for parents to get into school 
Lots of trips 
PATHS has been very helpful 



Maths and story cafes are a great idea 
Staff very approachable/ willing to help /having staff outside and in the corridors at the 
beginning and end of day of the day is great/ welcomes families in the morning 
Very well looked after/ safe 
High quality playground 
Books sent home are great/ busy bags are great 
Older children very helpful and caring towards younger children/ children very polite and well 
mannered 
Would definitely recommend this school to other parents/ a good size and atmosphere 
 

 How can we improve things? 
 
All teachers should use class dojo or give parents their email address /More notice for trips 
with cost/ sometimes information is last minute/ send texts earlier 
More reliable P.E teacher/ Sports events should be shared out evenly/ same children get 
chosen 
Additional/ move April parent evening to earlier in the year/ later parent evening 
appointments 
A better selection of free reader books in the infant building 
Online bank transfer options for lunches and school trips 
Year 6 tests puts pressure on pupils/ a confidence building group for the children 
More afterschool clubs 
Gate unlocked too early at the end of the day 
First thing in the morning can be chaotic in the infant foyer area 
More maths homework 
Free snack time for juniors /lower the cost of school meals 
Change the menu more frequently / send menus home. 
Reward good behaviour/ homework in the same way as good attendance/ more rewards for 
homework being done on time / review the bullying procedure. 
Some teachers don’t live the healthy lifestyle they are encouraging. 
Build a bigger school so more children can attend. 
Tescos clothing shrink / start a recycling school jumper bank 
Car parking/ pedestrian crossing needs to be moved closer to the school 

 


